

గులాబీ రంగు పురుగులను నివారించాలి



పత్తిలో గులాబీ రంగు పురుగు నివారణపై రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు

రుద్రంగి, డిసెంబర్ 13: పత్తి పంటలో గులాబీ రంగు పురుగులను నివారించాలని వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు రైతులకు సూచించారు. బుధవారం మానాల్ క్లస్టర్ పరిధిలోని దేగాపత్తెండాలో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఏరువాక కేంద్రం, కరీంనగర్ వ్యవసాయ అధికారులు

పత్తి పంట క్షేత్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పత్తి పంటలో రసం పీల్చే పురుగులు, గులాబీ రంగు పురుగు నివారణపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. గులాబీ రంగు పురుగు లక్షణాలు, నివారణపై రైతులకు వివరించారు. గులాబీ రంగు పురుగు నివారణకు

- ఏరువాక కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు, కరీంనగర్ వ్యవసాయాధికారులు
- పత్తి పంటలో గులాబీ రంగు పురుగు నివారణపై రైతులకు అవగాహన

వేసవిలో లోతు దుక్కులు చేయడం, పంట మార్పిడి, గుడ్డు పూలను ఏరి నాశనం చేయాలన్నారు. గులాబీ రంగు పురుగుల నివారణకు ప్రోఫెనోఫాస్ 2 మి.లీ లేదా క్విన్లోఫెన్ 2 మి.లీ లేదా ఇమామెక్వీన్ బెంజోయేట్ 0.5 గ్రాములు లీటరు నీటిలో కలిపి విచికారి చేయాలని రైతులకు సూచించారు. పంటను 180-200 రోజుల్లో తీసివేయాలన్నారు. పీజేటీఎస్ ఏయూ యూట్యూబ్ చానల్, కిసాన్ సారథి ద్వారా వ్యవసాయంపై అవగాహన పెంచుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో శాస్త్రవేత్తలు రాజేంద్రప్రసాద్, మదన్ మోహన్, ఎంపీపీ గంగం స్వరూపారాణి, వైస్ ఎంపీపీ పీసీఐ భూమయ్య, సర్పంచ్ దేగాపత్తె సరిత, వ్యవసాయ విస్తరణాధికారి విజయ్, నాయకులు దేగాపత్తె తిరుపతి, శ్యాంసుందర్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

16న గణిత టాలెంట్ టెస్ట్

వేములవాడ, డిసెంబర్ 13: తెలంగాణ గణిత ఫోరం రాష్ట్ర శాఖ పిలుపుమేరకు ఈ నెల 16న ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో గణిత టాలెంట్ టెస్ట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు గణిత ఫోరం వేములవాడ మండలాధ్యక్షుడు హరికృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి బాబు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శ్రీనివాస్ రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న టెస్ట్ కు వేములవాడ పట్టణం, అర్బన్, రూరల్ మండలంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, కస్తూర్బా, మోడల్ పాఠశాలలో చదువుతున్న పదోతరగతి విద్యార్థులు హాజరు కావచ్చన్నారు. తెలుగు, హిందీ మీడియం నుంచి ముగ్గురు మాత్రమే హాజరు కావాలని తెలిపారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను ఈ నెల 18న జిల్లా స్థాయిలో జరిగే టాలెంట్ టెస్ట్ కు పంపిస్తామని వెల్లడించారు.

వన్నె తగ్గిన తెల్ల బంగారం



మామిడిపల్లిలో పత్తి తీసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న చేన్న

కోనరావుపేట మండల వ్యాప్తంగా ఈ ఏడాది పత్తి రైతులు దిగాలుతో ఉన్నారు. ఈసారి వర్షాలు పత్తి పంటకు అనుకూలించకపోవడంతో పెట్టుబడి కూడా రాలేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. దిగుబడి తక్కువ రావడంతో పాటు ధర కూడా అంతంత మాత్రమే ఉండడంతో అన్నదాతలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇటు దిగుబడి రాక, అటు పెట్టుబడి కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేకపోవడంతో పత్తిపై ఆశలు వదులుకున్నారు.

- కోనరావుపేట, డిసెంబర్ 13

గ్రామాల్లో స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ పూర్తి చేయాలి

సిరిసిల్ల రూరల్, డిసెంబర్ 13: గ్రామాల్లో స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ పూర్తి చేయాలని ఎంపీడీవో లచ్చాలు సూచించారు. బుధవారం తండ్రిపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ సెక్రటరీలతో సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, శానిటేషన్ నిరంతరం నిర్వహించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే తండ్రిపల్లి, మండపల్లి గ్రామాల్లో స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ నిర్వహించామని, మిగిలిన గ్రామాల్లో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీవో విజేందర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

పంచాయతీ ఎన్నికలకు సన్నాహం

పంచాయతీ ఎన్నికల సన్నాహాలు కొనసాగుతున్నాయని ఎంపీ డీవో లచ్చాలు తెలిపారు. 2014 నుంచి ఇప్పటివరకు నిర్వహించిన కేంద్ర, రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ ఖర్చుల వివరాలను ప్రభుత్వానికి పంపినట్లు వెల్లడించారు. వీటితోపాటు మండలంలోని 30 గ్రామాల్లో 45 మంది ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారుల జాబితాను సైతం పంపించామన్నారు. పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రభుత్వ నిర్ణయం మేరకు జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.

జిల్లాస్థాయి క్రీడాపోటీల్లో దివ్యాంగుల ప్రతిభ



జిల్లాస్థాయి దివ్యాంగుల క్రీడాపోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన వేములవాడ భవిత కేంద్రం దివ్యాంగులు

వేములవాడ రూరల్, డిసెంబర్ 13 : రాజస్థాని సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన జిల్లాస్థాయి దివ్యాంగుల క్రీడాపోటీల్లో వేములవాడ భవిత కేంద్రం దివ్యాంగుల ప్రతిభ చూపినట్లు ఐకాఆర్టీ జయలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా దివ్యాంగులకు జిల్లాస్థాయి క్రీడా పోటీలను నిర్వహించగా వేములవాడ భవిత కేంద్రానికి చెందిన మణిదీప్ క్యారమ్స్, షార్ట్

పుల్ లో మొదటిస్థానంలో నిలిచాడు. నవదీప్ షాట్ పుల్ లో రెండో స్థానం, ఎండ్రి ఆర్థర్ పాటిపుల్, రన్సింగ్ లో రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. లక్ష్మీప్రణతి రన్సింగ్, క్యారమ్స్ లో మొదటి, రెండో స్థానంలో నిలిచారు. వీరిని జిల్లా అధికారులు అభినందించారు. మణిదీప్, విసితవరణ్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొన్నాడు. ఇక్కడ సెక్టోరియల్ అధికారి సతీ శికుమార్, సీడబ్ల్యూసీ అధికారులు ఉన్నారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ల శ్రమదానం



అగ్రహారం డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్, విద్యార్థులు

వేములవాడ రూరల్, డిసెంబర్ 13 : వేములవాడ మండలం అగ్రహారం డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు బుధవారం శ్రమదానం నిర్వహించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ వడ్లూరి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ అగ్రహారం డిగ్రీ కళాశాల, జేఎన్టీయూ ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు కళాశాల ఆవరణలో చెత్తను తొలగించారన్నారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు సమాజాసేవా కార్యక్రమంలో చురుకుగా పాల్గొనాలని సూచించారు. కళాశాలలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జేఎన్టీయూ ప్రిన్సిపాల్

శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు, వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు. వాలీబాల్ పోటీల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ వేములవాడ మండలం అగ్రహారం డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన అఖిల్, అభినయ్ శాతవాహన యూనివర్సిటీలో జరిగిన వాలీబాల్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపారని ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరిధిలోని 18 డిగ్రీ కళాశాల నుంచి అఖిల్, అభినయ్ పాల్గొని ప్రతిభ చూపి కర్ణాటక రాష్ట్రంలో జరిగే ఇంటర్ స్టేట్ వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారన్నారు. వీరిని కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ తో పాటు అధ్యాపకులు అభినందించారు.

జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న జడ్పీటీసీ మ్యూకల రవి

వేములవాడ రూరల్, డిసెంబర్ 13 : వేములవాడ మండలం అనుభవంలో జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలను బుధవారం జడ్పీటీసీ మ్యూకల రవి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ రవి మాట్లాడుతూ అండర్ -14 ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలో సినిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన కబడ్డీ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. గెడల్లో నాంపల్లిలో మండల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించగా, అనుభవంలో జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. రెండు రోజుల పాటు ఈ కబడ్డీ పోటీలు జరుగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ ఆర్ సీరాపు, నాయకుడు బూర బాబు, క్రీడాకారులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మనోహర్ రెడ్డి

చంద్రపేట, డిసెంబర్ 13: మండలంలో ఇటీవల పలువురు మృతిచెందగా బాధిత కుటుంబాలను బుధవారం బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. మండలంలోని బండపల్లికి చెందిన మాజీ ఉపసర్పంచ్ కొండ బాలకృష్ణగౌడ్ ఈ నెల 10న గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. అదే గ్రామానికి చెందిన గడ్డం ముకుందరెడ్డి మరణించగా వారి కుటుంబాలను కలిసి ప్రగాఢ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ సర్పంచ్ న్యాయ విజయాజార్డ్, ఉప సర్పంచ్ గంగాధర్ గౌడ్, ఏఎస్ డైరెక్టర్ కొండా లక్ష్మణ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షుడు బింగి స్వామి, నాయకులు గంగనర్సయ్య, ఉపేందర్ రెడ్డి, బాలరాజు, గణేశ్, రవి, దేవయ్య, ప్రవీణ్ ఉన్నారు.

మామిడిపల్లిలో..

కోనరావుపేట, డిసెంబర్ 13: మామిడిపల్లి గ్రామంలో తీపిరెడ్డి లక్ష్మారెడ్డి అనే రైతు ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతిచెందగా బాధిత కుటుంబాన్ని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలు తెలుసుకుని ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ ఉప సర్పంచ్ రాంరెడ్డి, వార్డు సభ్యుడు తక్కళ్ల ఎల్లారెడ్డి, నేతలు పన్నాల లక్ష్మారెడ్డి, జవ్వాజి మల్లయ్యగౌడ్, రవీందర్ గౌడ్, హుస్సేన్ ఉన్నారు.

క్రికెట్ జట్టుకు జడ్పీహెచ్ఎస్ విద్యార్థి ఎంపిక

వేములవాడ, డిసెంబర్ 13: జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు వేములవాడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి ఈశ్వర ప్రసాద్ ఎంపికైనట్లు ప్రధాన పాఠ్యాయుడు బన్నాజీ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏడో తరగతి చదువుతున్న ఈశ్వరప్రసాద్ అండర్ 14 విభాగంలో ఎంపికయ్యాడని పేర్కొన్నారు. గురువారంలో జరిగే పోటీలకు హాజరుకానుండగా ప్రతిభ మంచి ప్రతిభ చూపాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని ఎన్ఎస్ఎస్ చైర్మన్ జ్యోతి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్ అభినందించారు.

స్వగ్రామం చేరిన వలసజీవి మృతదేహం

కోనరావుపేట, డిసెంబర్ 13: బావుసాయిపేటకు చెందిన బొడ్డు బాబు (28) బెహరాన్ కు వలస వెళ్ళాడు. అక్కడ పని చేస్తున్న క్రమంలో ఇసుక దిబ్బలు కూలడంతో అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. బాధిత కుటుంబ సభ్యుల విన్నపం మేరకు ఎన్ఆర్ఐ గోలి మోహన్ హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి అంబులెన్స్ ఏర్పాటు చేసి మృతదేహాన్ని స్వగ్రామానికి తెప్పించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు మోహన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కల్వరెట్, డిసెంబర్ 13: జిల్లాలోని ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, ఎల్లారెడ్డిపేట (దుమాల), మరిమడ్లలో యూనిఫాం దుస్తులు కుట్టడానికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రాంతీయ సమన్వయాధికారి డీఎస్ వెంకన్న బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బాలబాలికలకు యూనిఫామ్ దుస్తులు (2 జతలు) కుట్టడానికి అర్హులైన స్థానిక దర్జీలు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. దర్జీలు తమ దరఖాస్తులను ప్రాంతీయ సమన్వయాధికారి కార్యాలయం, తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల సంస్థ, అంబేద్కర్ భవన్ ఎదురుగా, హన్మకొండలో ఈ నెల 15లోగా సమర్పించాలని సూచించారు. ఈ నెల 16న ఉదయం 11 గంటలకు అదనపు కల్వరెట్ ఆధ్వర్యంలో ధరలు నిర్ణయిస్తారని వెల్లడించారు.